

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об отчете министра внутренних дел по Республике Дагестан о деятельности полиции Министерства внутренних дел по Республике Дагестан за 2015 год

Рассмотрев в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» и статьей 136.1 Регламента Народного Собрания Республики Дагестан отчет министра внутренних дел по Республике Дагестан о деятельности полиции Министерства внутренних дел по Республике Дагестан за 2015 год, Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Принять к сведению отчет министра внутренних дел по Республике Дагестан о деятельности полиции Министерства внутренних дел по Республике Дагестан за 2015 год.
- 2. Рекомендовать Министерству внутренних дел по Республике Дагестан разместить на официальном сайте Министерства внутренних дел по Республике Дагестан согласованные графики отчетов начальников всех районных (городских) отделов полиции перед соответствующими представительными органами муниципальных образований, участковых уполномоченных полиции перед гражданами, проживающими на обслуживаемых ими административных участках, а также отчетные материалы вышеназванных должностных лиц в полном объеме и обеспечить исполнение указанных графиков.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

г. Махачкала 24 марта 2016 года № 1284 - V HC



Х. Шихсаидов